



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT MIHAELA HUNCĂ

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Mobil: 0735.641.744, 0753.908.503

Email: cabinetparlamentar.hunca@gmail.com



Nr. 1684A/04.10.2017

Data: 03.10.2017

Către: Ministerul Educației Naționale
Ministru Liviu-Marian Pop

De la: Mihaela Huncă, deputat PSD, secretar la Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: cererea de sprijin financiar pentru dotarea cu mobilier și echipament educațional pentru școala cu clasele I-VIII din satul Storești, comuna Frumușica, județul Botoșani

Stimate domnule ministru,

Având în vedere situația care mi-a fost semnalată de primarul comunei Frumușica din județul Botoșani privind lipsa dotărilor de orice fel a școlii cu clasele I-VIII din satul Storești, care a fost cuprinsă într-un proiect de consolidare, reabilitare și extindere, finanțat prin Banca Mondială, vă rog să identificați resursele necesare pentru achiziționarea mobilierului și echipamentului educațional din această unitate de învățământ.

Cu toate că în prezent această școală, care cuprinde cinci săli de clasă, cancelarie, secretariat, laborator de informatică și spațiu de depozitare pentru alimente, oferă celor 130 de elevi arondați toate condițiile sanitare și de siguranță pentru desfășurarea cursurilor, procesul de învățământ este îngreunat din cauza lipsei băncilor, materialelor didactice și a calculatoarelor.

Așadar, chiar dacă lucrările au fost finalizate și s-a semnat procesul verbal de recepție, elevii și profesorii de la unitatea de învățământ din comuna Frumușica nu pot beneficia de sălile de clasă modernizate și de laboratorul de informatică și sunt nevoiți să învețe în condiții improvizate.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,
Deputat Mihaela Huncă

COMUNA FRUMUSICA

JUDETUL BOTOSANI

Nr.4122 din 27.09.2017


C A T R E,
MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE,
UNITATEA DE IMPLEMENTARE PRIN BANCA MONDIALA
In atentia D-lui Director HORIA HÎRTOPAN

Prin prezenta va informam ca investitia „**Consolidare, reabilitare si extindere Scoala cu clasele I-VIII sat Storești comuna Frumusica, judetul Botosani**” este finalizata, existand Proces verbal de receptie la terminarea lucrarii.

Scoala contine: 5 sali de clasa ; cancelarie; secretariat; laborator informatica; sala depozitare corn si lapte.

Va rugam sa aprobati dotarea acestei scoli cu cele necesare desfasurarii activitatii de invatamant.

Va multumim !


Badea Constantin